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Simplifying the Numerical Sentences which contain Square R [2-3]
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Application for Pythagoras Theorem

) ol 58| =
b Blall e il ey 8 OB gl eial) eyl o
hagad) Al B Lagd  asdldiycagal
LYEA) BadS g (1.3 2400-285) -cuoslid Al s, o
sluiaadll 08 iy cadl) o dasudl) 8 dlas V) Jdiad o ::

. .. . . Ay adiin o
da gll) Al glall 3 jlaal) ” =
Sl Adglall 3 laall asaxiy T et
2 O Whakews JSA) A e Lomabadl) (g S S3aY) &=

Aaslll alda Jgh

aand albeal) g i gall G 8l Cpdadl gl [2-4-1]

Finding the Positive and Negative Square Roots for Number

g A Apal) Aglanl) ga Lo ammd a i) Jdadlg cammd o gal o s ial) Slayl (il cualas
Ladaa) ¢l 5 O3 g 338 JSI 0y ala g (Y1 9 /64 = 8 () 82 = 64 1aaadl 134 s
Y - 858 qlludl Jiall g8 «8 = 64 (¥ 8 s& 64 2l galljdal) s Gl AV g 2 ga

Me (- 64 =-8. ++/64=+8 0 ¢l + 64 = + 8J8& o ALK (Say, -8 x-8=64
Sl Calad) G AN 3l e g ¢ G gall au Al jAad) Jagh jeda, 4Gl dualad) AY) Jlariad
Jaz0v az0 hade

TP gialose () S Aoy yal) A1 An gl gl Jsha B3 (1) Jlia

L =49 Axy yal) A8 s ll) alia Jgbs Jlay | il
=3 3m & 48l da sl ala J b

3x3 =9= +/9g =43 « o) Badu
3x-3=9= -/9=-3 S

by fda gk da oY ASY Jaga Galleal) g a1 J3ad) oSl

;ALY e Ll g can sal i A cpsdal) 2y (2) Jla
|(36=>{\/?75:6’6’6_36 ii(81:>{*/8_1:9’9’9:81
~36=-6, -6x-6 =36 81=-9, -9x-9 =81
9
o TE=F I =15 | J6.25= 2.5, 2.5x2.5=6.25
|||(1—6=> 5 Iv(6.25>
o=-3,3,.3-2 J6.25= -2.5,-2.5x-2.5=6.25

41



s lish 4 B8 fuse [2-4-2)

The Corversof Pythagoras Theorem

Ay 930 B Eilia b 5l g cpladl gk ¢y A8l st A (a8 Ui A pla0 ) Wigles i o

sl Ay IS use ) i g (Y1 (A8l Jgbs (20 £ 5aa g sbew i8N J sk g )

Elial) 8 ccp AV Gpaliall Jsh 2 10 £ gana g gbon AS D) da) Jgh 2y e (1S 13) Elia 6} B)
(I3 ald 08

(3) Ju
.3cm , 4cm , 5cna a datial DAY ﬁM‘i\ Eiluld ELS 1))
O al 4y gl 30 adld Ealial) S 1Y) Lagh daa
3=90 ,4=16 ,3=25  &lidl gl o alS Jgh 2o sa GiS)
Ay 9130 AIE Gl (o) ¢yl Ay plai (use (3hay 48 )X (16+9 = 25 ¢ Layy

ey adfivia o dpudl) p& daeY) Jia [2-4-3]

Represent The lrrational Numbers on Number Line

Y I e gt 4SS aay e Y) ais o sae S La ) glal) (s S Juadl

.%JEOJAOAJLEEJMQ‘&M#W&;M’J@Jm‘d:‘z“:a:‘i:‘smdﬁ“oyb

(88 8 930Y) aiea o A7 23 S (4) Jia

A1 age gada (it ya (s a1 5 shadl)

41=25+ 16 . . -
4.5 dflu Jsh g3l aibidtal fig Jsh
41=8+2 VAL .
/ B dblas ) gh 4391 300 il Uilfia cilay yal) (359 (Ao anuy) 12 5 gl
7T 1==5 51a9 4 5
SEEizEanie s
Al g MJM\&M‘Jebésﬂﬂ‘qghgdbﬂ\@\:333&\
\. VAT A Jias Akl A dae ) aiione adady L g8
N e
4 ST
Y | |
1)/: ~ é. é V41
REEEDE: [
O

42



agd (e 28K '

b A e M ) g s gl G A G pdad) 2

@ 15 25 o @ o
o5 @ g—:GL 1.21 2.25) 1.2 ( olliall I dgaliing

i) (e (Fiady, Lygl 3l aild Culia g BUanal) £ LAY Cia IS ¢S 13) Le daa
@ 40 cm, 9 cm, 41 cm @ 4 cm, 7 cm,5cm )9 - 12( atiu
11 6. cm, 8 cm, 10 cm 17 cm, 13 cm, 12 chal Jiel ) dgulics

il Lae Cullia JSt alll aldida g 5911 g cuall 13) i Y il oy 80 @il alial) gk 2

12cm, 6cm, .... @ 10 cm, 20 cm,
d-‘“ JSd o) asfiuna o A0l alae ) Jia

i vs (18 vi3 il v20 {8 20 )15 - 22( atiuty
@\/371 \/5_2 @\/4_5 \/6_5 )4 (Jliadl I dgaliee

: by el Ja g G ’

p AW a3 Gallad) g o gall G A G 8y

1123 4 24 36 25 81

8 2 10.24 :
: i) (e (Fiady, Lol 3l ailh Eutfia g SUanall £3LAYY Culfia IS ¢S 13 L daa
E@Zcm,3cmmcm

+ 1391 20 cm, 15 cm, 625 cm

sl Laa Calta S0 il b g gl g ol 13) i B8 ) oy Sy i) gl e By

9cm, 6cm, ... 32 10cm, 5cm, .
dmds.....mawwu.buus 4\.\9‘:!\454.:
B B4 1o

88 3 B8 a1



A8 i Aldaball Gall) san) o) ol § il das iy 5 ik [B7)
g (8 (ol 11 Bl £ LS ) (S 13 slaal) JSA) & JUElY) (ha
Ca Jikal) g i (e B pildal) 4y Adfial) o) S gk g < 15M @ Y)
e 9B R B ) (e (ST A Gl £ 5ila 25m g2 AT ik
LAY Adluiall Johe aa (AL88Y) ABlusal) g Jasal)

alall g sl Joha Cuale 13) pdé Y Ui plal) (Gas an sl
S (8 Alila Las aill)

S Ay Alhdy S paal) € Gslly pp i) calis (39
osaall JSAN J8 Al oS Bagae cilalading Al g adlagd) g (ulil)
N mhu oo Aslin ) 3 Ll g falate Jiay

o e silay (015 Sl gl IS 2 5 S e 98]

b AN e S Galluall 5 e sall s A Cppdall aa 13

40 32 41 243 43 625
lﬁ l@ .m

Aasia g Gudic Uad das Ao )
s ila) b e L LaS 4o Dl J ghal (b Ay g1 31 adld Cillia sy (S JA 15058 (ua

3cm, 5cm+y/34 cm 1.5 cm, 2.5 cm, 3.5 cm

il Cilke Jiay 1.5, 1.1, 1.8CrHAS ) 53 Eial) (i putian il ;s iaal [43)

L iy (100m sl Jsbe uld 4 4y gl 31 adld Culial Lo ) sgaall diall s sl Sy Adalaa
: .B6em il



‘;\\JAY\ T grhausal)

Coordinate Plane

) () § 8

y-—

2 ne @ 2 . . 5 .,.' A% .,:' v ° C

il adda Glea (Tiger)sedl ¢ *:dfn d'w o=

Alpab ¢ Al ga G E5e

et Ga cpoall) A bl Ga L Taa ey,

Panther a4l (alal) an¥) g il ) giead) iy

2 N Bey w ep A . " . o>
;ﬁw(ﬂ\u.u\)oﬂ\dh,ﬁgers <A ydal) N,

sl Ao B o3l o) a Al N Hallgadl o

P P A U b

I - i - o r o | &«

@ #load el Gaatiag AN ulall il e, oo

81642 | 5wl 2 Jdoall Jia aalsl agll A dsae <
. R —g

413 2|1 ),9(awes Yl LhNe T

Y (g giaall B ad g (e [2-5-1]

Representing Values Table in the Coordinate Plane

(Jua¥) Ak | e Al B Cpptalaia Crpaiiions (e (5SS o M) AlaaY) (g shall ) Gila cib s
auda (g giwall g ldlall ) gaas 2y ‘édjad\#ﬂudbgwigwdﬁgﬁmﬁﬁ@‘
alaii (i g Y1 9 ¢ Y (5 ghnall (B A e )90 Sl S Cualati NIy oL i day ) o
O Y 90 A el ) 9 ) AU, I g Aacad Talae ) Grandaly A10aY) (g shal) A ad J gan Sl Adis

Y (g iesal) e Ll ol Jganl

8,4(1 8|, 6|4|2 g4l sac
6,3 :
P4 432 1] po(anes
—)2,1( )
I X )8,4(.)6,3(.)4,2(.)2,1( g SY) i)
) g ieall B bl g5 S Jha
D I gl (b i Al ) 931 S
7 % = M‘ Ada g gi\da\l\ L.SM‘ gé L“,JL"M ﬁﬁ\ djd@ dld (2) dm
_)-2!5( )215(_ 4.‘3.44 M‘ -U.-GJ‘
' 1 ° S g o™

X|-2|2]-2]|2
Y| 5[5 0(0

-X 41— — X )2,0(.)-2,0(.)2,5(.)-2.,5( :As,@s5Y s
—)-2,0( 1 )20 J<El bAM G S A S (g giunall uﬁ lhh £.95 JS Jia
o ,dgh&uﬁﬁﬁ\d\gé@‘\fu:\gﬁ\

45



1Y) (5 ghal) B il cp dBlual) da)  [2-5-2)

Finding the Distance between two Pointsin the Coordinate Plane

oo Lebiiad RS 5 2l Jgaa (e At el ) oY) AUS LS e Gl e Jo¥) £ 50l (B Caalad

Ay AlaY) o giwal) B Cpilall Cp Adlaall M) A Al Gl g Y9 (AlAY) (5 gheall
Lo 98 Ui Ay S Jlarianly (el G (o AT JS 22l Sl

. Lagry Ablsal) 23 a3 1Y) o gheaal) (8)-1,4( , )-4,0( Ol gl e (3) JUia
i ) c a5 sheally ¢pikatl) Jia Y g
7 e L ostaal) JSal) A LaS Ay gl 3 adlh Uitha pu ) Ll
— b4  Cpadll Cpaliall (1 alia S Jgh 2o (UL
Glagag=3«clagh=4
Y C Sl Jsh Sy s Uid 4l Jariaad sl
=&+ = Cc=.2+? Ciladt yu Adlical)
Y = C=.09+16 daa 5a Laila
| = C=,25 = C=5
: Clasg O ga palaaill o ddlangdl 14T
| Iy : ol LaS A 30 adlil) Caial) e J guaad) ¢iSay caliadla
o= Crosaall (3l ga Gl (e (haa gou sl (ppaiional) aalds (e -1
(sl e i) (e (raa g pal) (3 pard) adalll (pa -2

A
®
Y
X

gsiwall 2 {)-3,3()0,0({)1 ,-5()3,0(} il G Gag s O Jia  (4) b

e G AY Ay e Lagly ABlusall 23 a3 AlaY)

¥ L Y (5 sty I S e g

o ogkaall JSAD 8 LaS 4y g) 31 Aaild cililia ann ) (Ls08

. Culia 3 Guaildl) Cpalall (e adia JS Jsha 2 3105

5 «lhag (g=2 gyl @j\gé&\ﬂ.d\
=3 Gy az3 g gl b Gt

U2 C sl b gy (s Ui 4y 5 Jaria) Lo,

=g+’ = C= @+ &N A b el

= C=.4+25

3N = c=.29 = Cc=54
Lo 8 Clan g 5.4 ga pidadil) oy ddlecal) 1Y

=g+ = c=JZ+ g i | T g QLA
~ c=Jo+9

= C=.18 = c=4.2
Lo 8 a9 4.2 g2 el oy ddleeal) 1Y

[}
4
!
X

A
4
X

46



Hagh (e 186
D AAY) g staall B A Jghaad) o Jgan S i

X] 0 | -4 [-35] 5 X] 0 [-25] 0 [25 )1-4( aleut
Y[-15/15] -4]35 Y[ 0 [15]-3] 0 120 e spien
X[ -4] 7 [-35] 0 X[ 2] 3[]4]5
Y| 0 [25][-45[-25 Yo o]o]o

258 AT & e Lagr ABlsall 23 a3 A1aaY) 5 sluaall (b Contisal) G g0 (00 05 TS e

5] p1,0(.)4, 4¢ 6] po,0(.)-5, 40

)5-10( aLeu¥s
0-4,-1(.)-1, -6(} 0-3,-6(.)0, 0} )34( sullzell dgulie
9 57,203, 50 89 52,010, 30

E Gl yal) Ja g G ’

sl gt Aliy (g 3l) oantigh JSA dn g lanY) (g sianall b AN O ghandl cha Jgan S e

;x2-2-1-5 X4-400

Y| 35| 3.5]|-4.5|-45 YL O] O 2]-5

b Joan (Ll a5 (JSEN Ca Ayl )95 )

: Y Y
B u
: ® oo *
®
X< X X o> X
® 'S 'S
y v
Y N

DS e B e Lag Alleadl a3 a1 g shenal) (B Ol s e g0 DS R
I daaa fase Jiay E

B ps.0)0,3¢ 895,000,550 & p2,-4(.)4,00

2895, 1(.)2, 50 00,0(.)4,-4¢ [23 {-5,-1(.)1,-60



A Jilesa O g o

RV iR '
: = '
5 Aifial) Alusal) (e 77kmika AN e Bas g 98 Jias cdky 3 21 :
i-x; PTETT L] Lt dhii o ssy ditay )-3,5( Adadil) B bua gall dlita o
: = ¢ S gall 9 Dtk i Ay A Ablisal)
Y '
el :
E:f_:‘ @M‘WSOm@%‘dﬂ‘éﬁshsdsdﬁ::\#é E
N5 Wl ool A4l (2,1) Akl B alall iy 1Y) Al |
: K2 - caliall g psal) A 83 Aluaal) La ¢(-3,3) Akai)
: Y I T T 1 :
H b Alual) (0 KM Al JEAY o 3an p 38 it sl 2 (23]

Gl Ol B (-5,-4) Aadil) B i elal) ciali dual g& 488
ﬁ s dual gall g dé@i‘dﬁiﬁ\:\)ﬂ\ iéwm,(z,o) ddaatl) Lol
. Y ’ ] ) :

Al (o) entigh) JSEN 205 5 IaY) (g sianall 3 A0 Jghaadl ¢ J g OS ia rias

X' 3 |-3]|-3]|3 X1 ]1-5]1]-2
Y33-3-3Y0033

Jian )X ( Glisaad) gan o a5 A () goball oY) of A& U8 ;Uadl) daf [26)
Aasia g Ald Usd das | Jual) ddads g Ada8il) oy ABlisall

¢ Shall o LA dis Lalans Taliaa S8 Jiay M) a8 Jgaa o J 199“‘"‘&'“ 5

¢)ilalg S Slaay)

A81) 3 gan Aliay Al el JSE and s
X] 1] 116]6 el ds @) iyl s <
Y[ 3] 1]3]1 « Y (g giaal) B AL die )




Chapter Test

D a e ol G e ol L Tase 4568 Eua (e 2l Cila

9
L 49 2| 13 e TS AN
s el adiina o Lgtia o pd G Y RN A0 A 3l 5 g3ad) 8
6 [I5=.... 7 32~ 8 ,/%z ...... 9 73~
(= <> )J'JAJS\MWAJ\JMGV\%OJG
10 rmrgl 11 g [~ " 12 0 ---_0
V17! 14e V9 1 1-/6.25 NN
2.236...4/2.25 ,\2 1S () ual) (Al A8 8N dlaey) o) 13
_\/1—1,-3% -3.33 s ) A Sy e A0 ABgal) lae ) i 14
AN (el ga) e duald ISt e Cis)
D 1xazaxl=ay aceR 16 axézixazl,v ac€R,az0
Ay R8s alac U el pad s
17 18 19 1 20 _3 4
-7 J7 - .= D &
5V11 V1 -+/2 V12 16 R
s A8V ABEal) Aas N o pual) judatl) as
T :
21 ,|— 22 23 1 24 21 44
12 6J3 -7 V55 <oolg
Pl G BY Gy I Al Ay 3N gdall gl pladl a8
25 |L 26 _ |1 B |1l g | 1
7 8 25 5.6

A8 8al ey Jailad Jlaniuls A0 ased) Jaad) ey
29 6-2/3 30 V812 37 648 143 I 38 125
3J5 V2 6

N Va5~ /32
B J3)93(- 2027 TNT1A(- N2 ¥ L J11+2)V50- V55

b AV 2120 M alleal) g e gal) G A1) G dad) 2

36 g 37 225 38 g—g 39 121 40 10.24

slidla) (e (3Bt g, Ay g) ) adld Culiia ga Blaral) £3LAYL culiia JS (S 13 L 2aa
41 3cm, 5cm , 6cm 42 7cm, 5cm /74cm 4 2cm, 1.5cm, 2.5cm
1) s BY 4 e Lagly Adlsall aa af AlaaY) (o glal) (B Gt pall G g3l (e £ 90 IS Sl
L Goaa fase Jiay cuils
493.,0(.)0, 3¢ 40-4,0(.)0, 4¢ 49-1,5(.)-4,2¢
04,-1()1,-5¢ #80,0(.)-3,-3¢ *-2,-3(.)4,1¢

49



ek Bl il e 13-1[ 2D
o e b s s Gy 132D
Al ualial) G i m
ot e o e dans 13-4[ 250
Al aaial) Jalas m

Aaaa GS 13 G gall gL La JSAL) day pa dlaeld 4 il Claagal) 3] 8 dlaudl juS (2 sa
£32m 4ield ja e 9 819201 L=




Rretest:

) S

DA &) 3 gandl B )E (sitiall g )a( Jabaal) GiS)

|-2|xy, ... Salaall ..., il
N Salaall ... dsal)
o Jaladll ... iial

7] sk +10h?k + —th +-L Sk
@ 2rv+ 4 Loy + 160 +|-—|r2v

.10xy + 55 xy+ —xy + 4xy
.2X4 2 4 %X”’ 2 4]- 1|X4

L ok 1517k - 5th| L ek
& ny B -+ hxy
-| 15z2v?-|- 35|22v2 52v?

21 )25 )20y 16203v2(

@ 10y)2x+60z+4(

@1222+32y+w w=2, z=4, y=3
29 | 25p2y2+ FV45 r=1v=12

30Rv2 . Jelaali...... i)
% 7%y, cadalad) L dall
@ W°22, el adall

D ASY) ) gaad) pes il 2

. X2y?z % X?y?z + 6x2y22
2

@| 7|a’b + 14 &b +28 a’b

7&b’z+|-18| a?b?z+9ab?z

14 12 gre+ ggth + Zgth

DAY A ) agaadl 7 ke il 3a
16 rv?- ?%2 r’v2- 64 Pv?
30802 - 5802 - 15812
@ 24WPz -\ 144W27 - 9Pz

DA & ) 2 gaal) G gl 2

23))|-20|z()fv(

302) 3 V2+_V3y+30mn( 3y)20n'?n+4(

LAY Ag yaad) 2l doaael) daddl) aa

3h3k2-5h+4;
3xy-2xy+6;

h=5, k=3
x=2,y=10

s AY) LAl Adlal) Bas Al cla Al aa

cila il

%2 +4 Al sac1d

COR A

-2

51



)
(5.55a3 A1 3] ) gall pa (U3 gan ) § S8 | =
Sadly 50 Ao A Agaadl | Gl laial) gaa j
By el 2 olslly cpadally | ol Bl gk,
54% , 25y , 302 il =
Lgudi ) gall (pa Al AL gaad) g Sl dal) | =
£ sa3a L 368, 20\ , 252 e
flagr GUAL Lag (s gand) el

Addition an Algebraic Expressions Wl il pea 13-1-1]

gﬁ)ﬁéyiﬁmd\@;‘_,ij e () \h@hilﬁﬁﬂd\%\)@‘ 3gaat) an Wil Cualad
 Agaliial) 3 gand) pad (A aaaill g Juail) (aibad Jarted (G (elda gand

Jae g AV Gl gand) £ gana da )1( b
(5453 + 25y + 302) A s¥) A gasl)
(3650 + 20+ 257) &l Al gaal

=)54% +25yP+ 302 ( + )36%+ 20y +252 ( il pand) £ sana
= )54+ 36X ( + )25y +20y( + )302 +25Z( graail) Lals Jariad
= 90X+ 45y+ 557 Agaliiall 3 gaal) aaa)

003+ 45yP+ 552 & pl & ssll (il sanl) £ sana 13

DAY Al padal) paa @il 2 )2( JBa
i( )'6—1 W2Z +~/2 122+ /5 hk2( + )% W2z+ 21272 + 25 hk?(
= )'6—1w22 +% W2z(+ W2 rA2+/2 rav2( + WS hek2+ 245 hek?( aeadll duals s

= Y wz( +) A2V + )35 kA Al 35ad) el
- %sz + 2/2 122 + 3/5 h3k? Galatal) pea iU

ii()x/§xy2+%xy+ 43 x2y( +)3\/§xy2-%xy ++/3 x%y(
= 2xy2+3\/§xy2(+)%xy-%xy(+)4\/§ X2y +~/3 x2y( aeall sl Jasia
=4J/2 xy?+ 0 + 5/3 x?y Aguliiall 3 gand) panl

= 4/2 xy* + 5/3 x?y Ga)ial) gan il

52



ii() [-15m?n + 12gh 12—0 rv3( + )|-45/m?n + 10gh 30r2v3(
= )|-15jm2n-+-45[m2n( + )12gh+10gh( + z%r2v3+3—0r2v3( el Lald Jariad
= )15n?n+45nin( + )12gh+10 gh( +%16 23 +%)r2v3( Agalitial) 3 gaal) gaa
= 60ntn + 22gh +@r2v3 Ol pan il
I 2P+ dy +5 p ERE) s s eilia s (I
D) S 42 +6y+10 B p s :Eea-w
Loasall g Gliall asa £ gana Slay gl (5 )
2re+ 4y +5 4re+6y+10
)2r2 +4y+5( + )4+ 6y+10( Greadl dpald Jasiud
=)2r+ 4r¢( + )4y + 6y( + )5+ 10( Aguliiall 3 ganl) paal
= 6re+ 10y +15 Oral) o gl

T pad) ol ¢k 13-1-2]

Subtraction an Algebraic Expressions

Aall aaal JA) ﬁhwdﬁhcﬁm5\@W\MJAAJ‘JJM\CJ£&MHAM
J\MACJHJMJAAS\JJJM\CJ‘E?&AUJMJEM\LgJ.\AS\Aaﬂua.AAJ\JM\&AJJY\gJ.\AJ\
gMﬂ‘JM‘(é‘)gdu’Lﬁ)dﬂ‘)‘w‘éjhwhdsoJu‘W‘ﬁ‘LﬁJ-\AJ‘MAUALﬁJA

,(&J,\@J\J\M

Ol gand) (o (BN 2 b 58 e )A( Jlia
LY Alsaall )54 | 25y | 30(
A Agasll )36)8, 20y, 252(

5453 + 25y + 302 (A & ganli)
363 + 20y + 252 (A & gaaly)
= )54 +25y +30Z ( - ) 36X + 20y + 25Z( Cil gand) (s GAN aa
= )54 +25yF +30Z (+)-36¢ - 20y- 25Z( AU lakal) B AL ) agast) 8 LS s
= )54x- 36)¢( +)25yF- 20y5(+)302- 252( ) dald Jari
=18x%+ 5y + 57 18%+ 5\ + 57 (il gaal) (AN 1A

53



DAY 4 el el 7k El s )5( Yl
i()3V2Xxy -|-2|zw -4 rv3(, ) 2/2 xy-10zw+4ev3( '

=)3J2 Xy -|-2|zw /4 12V?( - ) 2/2 xy-10zw+47v?( J) (e AN )ikl k)
=)3J2 Xy - 2zw - 2Bv( + )- 2/2xy + 10zw( - )4tv(( aall platl) 4Ll
=)3J2xy - 2/2xy( +) -2zw+10zw( + ) -2n? - 4rv3( dgaliiall 3 gand) 2anl
= /2 Xy+8zw-6£Vv?

li( )3x?- 15y - 6( - )7%-9y + 6(

=)3x -15y -6( + )-7% + )+9y( + )-6(( Agaliial) 3 gand) aal
=)3%+)-7x(( +)-15y + 9y( +)-6 - 6(

=-4x -6y - 12

(Zmz' 2m '6) L s Jsad) a‘-‘)‘ ZJJAU )6( Jlfu
JLal) Abkius Aha Challe B & gl

dalws e gise i )3NF - AM + 5) Lgtialua

08Ul Aaaal) il

1 )3nF- 4m +5( - )2 2m -6( 43,n)) dalica
N = )3nP- Am +5( + )2+ 2m +6(  Caead ik ALl
Tl — )3NT - 27 (+)-4m +2m(+)5 + 6(dglicial) 3 gasl) paal
"= nP-2m+ 11 FERER

ia.,u.aij.umz-Zm+11 593l Adasal) d8paat) daluae 1A

A0 4l palial) aan da Hagh e A5 ’
)205y>+ & ZW2+5 (|, )20%y*+ 5 2w +10(
W2 I 42Ky +9(, ) 2/2 i+ Ky +6(
)|~/5 |mPn?+ % rv2+ 3(, )5/5m*n?+ 2rPv2+ 4(

(1-3) iy
1-2 Culliall Aguliia

A A9 ) patial) £ ok da

)7n?n2+%y2+ﬁ( , )6nrn?+ %y2+ 27 ( (4 - 6) AL
)8<'i°*b+102-4(,)23a)+52+3( 4-5 Cllall Ag liia
@)zishk +2y - 9(, )5hk - y -8(

5x +y + 4 JJM‘M\.E:\MLA

3x + 3 (7) Vs
3 Juiall dgaliia

3x+ 3

2X+y+2

54



i )|-12|®y?z + 2ab + 4(, Yy’z + ab - 2(
. [9) )av2rvz+ 2hk + 3(, W21+ 5hk + 6(

)1—102W +10x + 2( ,%—zw +10x + 2( , 5
: A 4l paliall 7 sk s

Y7rene -[3ly +/7 (, )7rire+ Sy - 207 (
. 3 2V2 @b +20z-4/5 V2 &b + 5z +/5
-3 )gchk + 2x-9(, Ehk - 10x -8(

Agla Bila Ja g o

e b iy Bl 1 531 Jlaa san) b Ay 8 (14
ojg.ab Sl )\/_X3+ lyz +4( é.L\AA Leall 8 g BIX] i
Slasal) &JAMLAJLHJ)\/_X3+ 4yz +8(8—\-6-I & i) E
I g b

Oneaslatia Gaalaily Lpads Aaaal) cpa ) jUad gllal) ul.ha.a-
e dhaal) (e siagls ( |2] X2 +4y+20) 23 e Laaaal &\.\4\.
dhaall (e sia oLS (X2 +10y+2) 23 Ao ALY Ukl sl Cpa |

,@JU:M\ G Adliall 3

3

)
. g S Xt 12y +8 sstaal Eilial Jagaa IS 1z 43 .
| — ¢ seaall aliall Jgha Lab |
. By -2x +7 ‘J}Mé‘j‘b‘b :

HAa (202 + 24x+3) Sl g yal) dabisa jglaal) JAI s fpdin d-‘-‘h:‘
Aabsa (3 (3N La g sa i (X2 = 21X +1) el g sall Aalasa s g sa!
?M\wmuﬁsnwmi

QU e Juaal (75 4y + 5) G Ak o) hall La s gas8 (s (18]



G e (b (g pa ha Gy
Multiplying an Algebraic Expression by an Algebraic T

i N

VA VA VA VA VAR VAR VY

i) e (B gaim das) iaa b s
S 13) JLaY Ao discld uﬁéﬁau‘jf:
O fadiady Godlall Jb T 5k,
dua s 5 )\/10m2n? ( ) &\A;Mt

L (V5 M) <l sediiady . e iag
¢ & sinal) 51518 Aabose (G JMay

G i b g da Ga [3-2-1]

Multiplying an AlgebraicTerm by an Algebraic Term

alai i gou Al 138 B L) Alidia ) i) CulS 1) G5 da B (gt pda Uiglos Cualas
a - an = gm)i an = )a(m )i AV gl sl Jlarialy s 3a (B 5 e da Gkl
Joka (s sl Vg LAk dae g ) 3 & =1 )iii

o2l x Jehll = (§giall Bacl dabuwa  )1( JHa

A= J10M22x /5 m2n? &) il g Cidlalaal) @)
= W10 x /5 (P P+ 1P+ 12 A8 Al AasY) el ga
= WI0/E (m22-pe: ) e ) 3
— \/ﬁ)m4n4

= 5/2 m'n’ day yall @l jialiladly 5./2 mAn? Jabiiecal) Al 13

lea Js Aopall gl (I
I()AxCy406XY°( = )Ax6( )Cxx*()y xy( = 24X °x y**° = 24xXy°
ii( )9h%k()-2h*k( = )K-2()Pxh®()kxk( = -18IPk?
() F12ravO-4revn( = )1Z4(r? *Art* In= 48r'ven
iv( )\/3622W2()6zk( = )6()6(2 *wk = 362wk

VONT gri(NTag( = N7 (W140g" gOR( = W2gH

Vi( )2 @b )32 atb( = )%%5( iz Laf=Ladi=La

56



(o JMia b g dacpd [3-2-2]

Multiplication an Algebraic Term by an Algebraic a Mount

ON) g Adlie ) piial) kS 1) a5 gil) Al Jlasioals (s MBay (5 i da G juda Uil ciualed
dpald Jleninly Adlid of dgsbitia cluba) il 13 5 ey (i da Gl alall G gu
Lag) sl

— o Laa S (B ol il da )4( e
I(-BIPK)3HTIC + 6 k(= -BHTK)BIHCC-BITKOBIK( oy ot e,
=)-5()3()Bxh*( x )k- K2( +)-5(0)6(x ) -h?( x )k -k(
= 15K+ 4 ki+2 + )-30(|”'F+ 2 K1+ 1 oY) pan G _all s
= -15Hk? - 30Hk?
TN\ .
ii( 3m*n*)1 -5 mry( =3m’n* )1(-) 3nn*() Smr( Emaailly 2o 5l Al Jlaniaily
=)3() mdn*(-)503(nf - m - -t
=3n¥n*- 15n¢*1n°* ) geand  pual) Ais
=3n¥n*- 15mfn°
I YN T T | 1
iii( 3X°Y)5Xy’z +4x?yz( =5XY )5 xy’z( +)5x%Y() 4x?yz(
3 2 3 2 3
il y sl dnald Jlariuly
= )50 FOX X0y Y2 2(+ 040K XNy Y 2( o) gan ol s

= % X33z + %zy2

iv(V5 )5 2w2 + 5zw + 2(

=5 )5( Zw? +)V5 (/5 zw + /5 Greatls @ Apald Jlasiuly
= 5/5 2w?+ 5zw + /5 ) gand G ydal) die

N N\
V(N2 x3y ) 3V2 x2y -2 x3y2(
= N2()3V2( %2 yyt - W22 (5xyy?  aals i) dald Jlasily

= 6xy’ - 2X%° ) gand o yial) e
= 6x - 32

57



Loliso Lo )23 - XY -J[Lio¥Ly aunyeq JAXA(Lio¥ly alybs JS & Lobaiiwo Sals  )5( W
Sall
ool x Jokadl = Julatuell dslus
A = 4%x)2x3 - 4xy-3(
= ) 2X(-)Ax()AxY()BE(03( s duals Jlasialy
= 8- 16y - 122

8x5- 16Xy - 125 caalal) daluwa 11

(bl OS Aol miii | dlagh e 255 )

)@ Pn()2mmi( (1-2) i)
)20x5yz() 10xy( (2) Juall 4L
)8rvA()|-5|rav+6r2v(

V2 X2y 2 xys-y5( (3- 6) Ll
N7 22wz wy+ 247 2wy ( (4) JEall 4lda

(60 Lo )*/Tﬂ5 h2kr + 6112+ /8 (

ymen()men4( /5 a2b2c3) 245 &

) -7rvy?)5rviy?( 120 927 x2y? ) I8 xyz(

- B y20m( )I-3lz(witz?

§ 13 )8W-4( )7ws ( [14] -3xy’z )5xiy2+ Axy’z - BRyZ(
: Fabc )2atbc )5ath + 4db- 3-abc( 8ath

- B nicystine - 7ivy + 22y( 58 122697 )1- 4 -xey(

19 §1 )r2-~7 ravy( 4ab )@ - gz abc(

21 X4)X-X3y5+ N2 XY 5m3)2m+nz+ 4 (
1-3|Pv2)[4|rv+ 25( Lyz)36y22 + 6yz + 36(

25 /9 gh)2gte + 3gh +5( 812w )|-2lzw S +L 4w



b Cibaaa i 5 )

J dsli )y (Exy?( @l fadiiady Al Jeh G dwria @
<
& eulial) dabuws L (3x2y2 - 4xy) < siaiicdly

G AXy? A ey il AN Aath B den) ) L s [28)

) id) Ao o BXY? Jldlay dana ) AN A8 juw T Cpa
B S qpa Jala Jia Al el ) 80 de g b daal
faana g daal &) jid

cdelaig 10WRz Jadl) dSlaa 3141 a3 oS 1) cflal @
Jadll dae foal aS8 572 \aiay

U8 e /T K (VZ FPK? - 7 IPK) el s gk e oS 1) (e
dasay o Uad aa 4RRKe- 41K

@m\m%x2y+ BX - 4_)8all b 4y i 53} 5 ad) dal) L a3 31
10x'y* + 20x%y3-16x2y°

?JJM\*LASAAJ(522+5)4SL§SJ\J:\HJA

dacsi (2x3y3) s Ablas GlSaw 238 (S 1Y) Elsibaal

Ol 238 (pa B e (20X2y2) kg Addlae (S (pa A

shJZZM&&LMGQQJJM&. ds.«.zuk:‘_g,ﬁm :f\aﬂ E
€3)aky Addlaca (S dae Lab Lo ddidlaa




G pad) el cpa EEEVREY
Multiplying Algebraic Expressions

) ol 58

O g

MBa JS G laba iy, | 5

Clgpadll  Lay) 3 g, el
| ) . A dgd) e cpa, |
o2 Jsb Jokiaa 4 e D e g s | o
e s (VB x2y+x) el ,M-j;,’j "o
d o>

daluwa Lo (\/25X2y+4) L ,;\,,\J\JA o |>
? 5 Y‘ .JJAA Hﬁ ° =

o (GRS Qe | T

28 Qi pa, g

Gt (e Lagda JS (e CulBe i pa 14-3-1]

Multiplying Algebraic Expression by Two Terms

J‘ﬁ‘@éHJ‘ﬁ"‘ﬁJ"bU‘Jﬁ‘ \héeﬁﬂdﬂj&ﬁj&@&ﬁi&gﬂ&g@@
L3 gandl g (A Gl (e e g8 A (a9l Apald Jlarialy Cpaa (e oS Laga JS (5 >

(ol x Jshall) = (@l g) puadll) Jobrienal) Al )1( Jlia

A= W5 x2y+X () 25x2y+4( (<) 9) il Jabaienal) dabiva
W R A il

=B X2y x 252y + V5 X2y)A( + XN25x2y( + )A(x( S el dsies

= W5 X%y x 5x%y(+ )45 x2y( + )5y ( + )Ax( A ) Jlarind
=5J5 x*%2 + 4/5 x?y + Bx®y +4x Aoyl 53 (42 Y1 daluss

D ol Lao JS o ) ¥ copndl gl o> )2( Jua
( )%@ﬂ

:)%xz-x3+%x2-2y2(+)y2.x3+y2.2y2( sl Ll Jlarialy
= %XE" + X272 + x3y2 + 2\ AN Gl Jleaialy

ii( )|-2Jab 4-5|bc( )3 + ab(
w . ) )

=)2x3(ab + 2&»? + )5¢<3(bc + 5afc 22553 Apald Jlanindy

= 6ab + 287+ 15bc + 5afr GBI Gyl ey

60



i()3th? - 7( )5+ the(
)3th -7(
< )5+ thi(
15tR- 35
Tt + 3en
8th -35 + 3th

i( ) S22 +1()3wz + 4(

%zzw3 +1(
x )3zw + 4(

%ZSW4 + 3zw
+%22W3+ 4

; 4 &23
3z3W +9zw + 3zw + 4

e O ) gasml( copll G B )3(

A G gl B (BthP) daa gand) A8y ally oo il
A Gu gl B (-7) Aa gand) A8y plally )
oAy cal AgLaial) 3 gaal) al

Jgaal) zaal

(AU gt B )%ZZW% A3 gl Ay Jhally @ )
(D gl () 1) L pand) Ay Shally sl
s il Aglina) 3 gaal) il

3 gaal) aaa)

) )8y+3( . )8y-6( il oliab itk 5 S Cala  )A( JHa

waadl x Jehall = calal) dalua ¢ calall Aaluca Lo
A= )8y+3( x)8y-6( 554 dpald ey
= 64y - 48y + 24y -18 AN sl Jlaaiuly
=) 64y -24y -18( G all la¥ly cenlal) daloe

3 gda z.ﬂmua g.t'lfdb Cmda cpa JgY) Cmlata G ]3-3-2[

Multiplying an Algebraic Expression by Two Terms and by Three Ter
@jﬂ\i&m&d&ﬂulg &HJ‘-&A‘“’A Zg*J‘ﬁAg—lﬂu&J-ﬂ‘ RYY C)AJJY\ A.'\,\ﬂgéﬁghat.ﬁ.ﬁhﬂ
O (980 (s J)aha e (da (e (1 9SE (5 i Ml e alal g g A8V g (52 gand) o pally
. gasand) g A8 G ) Jlartiady 3 gas 4500

i()-2x% 8()XC+ X - 2
(e 0 i

= -2X)x3+xX-2( - 8)X¥+x-2(
= -2X° - 28+ 4x2- 8x° - 8x +16
= -2X°- 10X+ 4X2 - 8x +16

ph Laa S (A (AY)) Gl gl )5( L
&S5 Aald Jlaniady
A3 ) Jlanialy

61




/ﬁ
i( )N7y2 5z (N7 y2+ 3z «/7 w(
w

= W7 y2ONT7 y2 +3z-/7 w( - )52(N7 y2+ 32+/7 w(
=7y+ N7 zy?-Twy? 57 zy*- 152+ 57 zw
=7y -7 zy? -Twy?-152 + 5V7 zw

25 Al Jlasialy

A ) Jlarialy

1l Laa g3 (gaganll) pal) GG 3 Y6 Jlie

i()z+70Z-2z+ 3( ()X + yOx - xy + y¥(
)z + 7( X+ y(
x)2? - 22 + 3( x)X = Xy + V¥( . .
-2+ 37 G sl Li)7) G| )2ty +xy2 e et B () s
T2- 147 + 21300 Gusi) b (7) Cul| Xy - XP + Y3 o ol A () cosl
22+ 57 -11z + 21 sg9al) faa) | X2 + XY - Xy +YP sl gaal
iy Laa JSI L88) (o pudall 250 3a Slagd e U
(1-4) L)
1] y3x-20)ax+1( 2\ W5 x-5()4%3x - 6 (2) Jiiall Ag i
3 )2a2b-%()% ab?-%b( 41)-4nn?- emr()6mn -3m(
i Laa J8 La gee il il 3a
5. )2x-5()-4»+5y-7( 67 )2x2y-3()xy? -3z-15w( (5-8) L)
6) Jliall dgiliia
21)4a-4y()y+5z-6( 81 )x2-2x()5x2+3x-4( (6) J=t 2

9 \x2y-5z()y+4( 10 )%W2+4()}/—6ZZZ+4( 11)3m-5()10)m*3n(
120 yx+2y()2x+1( 13)ab+3c()2a+c( 14 /5 m-3x()m-2x(
15 V7 y-z(W7 yw+z( 8 )6m+5()2%-3x-5( 170 Yhek+1()rv+5(

o Laa JS G gas qpudall il 3

121 yax-5()ex+12x-8( [22))-24q+6y()-2lzwr2y( (23

18)3xy-3()ay+3z(  *2 )%m2+2m()4n’?-8m+5( 20] /2 x+3y-1(W2 X5y |

WE x-3y()4yP+10y+2( |



acliiy) g (2x+3) 43l Jgh S 13 Cilia Aalsa Lo datia

f AL (3x-1)

el 8 gl e JSA Alaone Alpiny X A 6 Saa dasay s (25

¢ yaall g AByaall 408 dabcall La ¢ el 6 Lgua £ 9

+1 -~ -~ - " "
JS& dliainie Alaeld a gaial¥) (pa £ glaaa Sl Galld -Cl) 68

¢ skl JSal) A cl iaiiadly Ay o)) caale 13) Adae B daloia L

X+2 ¢y genall JSAN b Allial) Aikie) daluus 25 [27)

o Le gl 3 13a
IOy™+ Y0y -yt v i()3-203 + 32+ Z(,n, m €R
i() 3t -5 vOx+ YOX - ¥(

AX2 +12X - 36 1oAY JSAIL )2X+6(2 hhal) @il slaw S (LAl g
Aasa g dlew Uad (adig)
&L A ol agaa AN o ogiag | ey Guan o g giag T laka ) :aAﬂAhm



w
g ¢

]

Dividing by an Algebric Term Expression

Dividing an Algebric Term by an Algebric Term

Li88) ppd) (Bllaly agad) Gilad) Q,A
X o 3 x= 2L g
g N hjasy aged) 48 Jiag
G A ndass eVl aged)
dagdh cuilS 1) agedd) Ay 23 Al g0

.h=5, n=2

, sl § s
‘}-‘GLSJA-\AM.
o A
u‘f—aﬁﬂmw.
PR N

u\dJ.ﬁ.d\

HSSSSSSS

G da o o a da dedd 13-4-1]

Joha (s g aliall (1685 Y ()5 (Adda dae g of 3 % =AM () o) dand Wil Cualal
Jalas anidl ésfgﬁiaubéﬁagsa;ﬁg\ﬁamawwﬂqummgsw
Al Gl Lagd (i g8 JS (B cpa) 7kl a3 AL Aa) Jalea e Jg¥) 3a)

Xstth OWIPEL VY ECSWIR TN QP
« =-2hn
" h e aal) acdl
X =5Ahn o
, N
X =5)5()2( * e |
x =50 m/s AGl) A ) jia 50 4B sis agud) Ay 1Y
) i ¢ e ¥ allall ol J\QQWJSSM\ &l 2 )2(4.31:\-6
8x’ y4 4. 75,43 —
By =3X Y™ = * (12a5t;2 —Zzab?'Z:Sa
u-w*‘i‘ gl o dAUuM uh Jalaall anidl 4eb
Sk _ ] U
i( g =5 P =3 Ik vi( 2T~ 82 o = 4nn
- |-30]¢yezs o
||I( \/:6&’/2 = rz W2l=ry VII( 10)(5y6 — %8)(5 5y8 675 =
1 3x%y?z° = 3y°7°
3 _11 1 W
V( 37~ =3x3Z W=7 W =gz

64



G s e 5on ia dand  13-4-2]

Dividing an Algebric Expression by an Algebric Term

Gt e dacd L) 138 8 alaT gy s 2 L0 G da dand gilad) ald) b cualas
o9l Li3ad Al gl o) 1sda (s sba allall o) ) s ma A o

IS 1 e g gheay Y alBal) (0 3 gma) A Ja Jlarialy (5 o) )aial) danid il 2 )3( JHia
i( 12X +24% _ 12X  24% 1k Laa
6X % 6X

= 2344 1= 2X2+ 4x
) x6y2- x3y5- 32 y7 _ Ve yz X3 ys 3x2 y7
Ii( X2y =Ty Ty Ty
= XYy - Xy* - 3Xy° = Xy - Xy* - 3y’
122wW2+972wW° +152w’ 122w 9ZwP 152w’

322w =32w T 32w T 3Aw

= X5-2y2-1_ X3-2y5-1 _3X2-2y7-1

ii(
= AF AP H3A AN 52 AT = AAW + 320+ B
5o 258b' S 258
V(— 5z - 53’ 5abt

5
— 2 _E 20— 2_
= &b?-5a?h’= &b =
VIBX7-A20x4 15X A20x* M _ A5 3 N

VO Ge T Iee vioe T el X B XY

= 5645354

64r'v2-16rv2- 32 64Y4V2 16rv2 32 — 8Py - 2 i

( 8rv 8rv 8rv gry o VeV
 NA9Xy2+38X5y8- Txy _ AX%Y? «/_x-“’y6 7xy
vii( 14xy a 14xy 14xy " 14xy

~ >xey?  2X0y° 7Xy ,
~ 14xy * 14xy ~ 14xy ~ 2 XY +7 xy

¢ LaYL A L ) da x2-xy+Y2 Adabsa g 2y dalial) 3acld LS 1Y) glaal) JS&d) )4( Jlia
Euliall Aalica 2
sacal)

= dulial \&Lﬂ’ﬂ)\

= 2X%- 2Xy + 2¥
2XYy

| — 2% 2Xy 2y?

X q1+¥
2Xy T 2xy  2xy +2xy =y X

65




lagd (e ASH .

1k o gbe Y alBl ) 3) A Lea JSI Al AU 3a

15n7né -24x3y® 82 (1-6) Ay
o 24nfn® 36x¢y* -127 0 (2) Jha ) dgalia
56210 -18PV6 72580
-21HPk® -15P?2 ®) 2%y 24%y"
(7 -12) ALy
(3) Jhiall ) dgaliia
-84x8y5+ 12)8y° 0 36nY - 25nf +18n?P @J5_h6-J2_gh2
4x5y° 6m’ 10K
\18Z*WPy®-152W*y° gy -2mPn® + m'n* 13 -8 v7'- 20V
@ 3xy° @ Amfn® .—4\,3
T TR
i T jiaa s st ¥ plaal ¢ 3 7 Laa IS ) g By
121y -32nPn?
113 =
5 & 4l (2 -8men’
81x’y8z° 16 36
Sy st
g3 ARV g 36K
1= 6hK
_r4V3_ 4r6V5 6VV522+ 9\/\/222
B Wz
13&h°c®- 52db*ct 12x%
13ab3c?
JBEM®+ 327 m3+8n? @ 7217 - 63rf - 54rp
: 42 ore
487+ 167 +87 12nPn*+ 9nfn+ 12nfn?
3nmen?



Aia Gilsa g g G

hw 1538 S 131 431 shaaad JSi o piana dde Aunia [27
r

Wbl jhd il cdisnal) Adall 408 daluiall m )

h4ad 33 m=280cn3 < r = 5cm
2

G caale 13) 7 lakal) dad 3 7= S 1Y) -duais (28
N=5«m=4

e o o ging ¥ (s uadl Dlakal of e (29
25Pv4- 15PV2-5IA2  25\2- 151+ 5 |

5rav? 5

uyuﬂ&JuJQY\JNQJJ& &JU}@M&M\ 24 U ladi 30

Jass (M/sed @hN die agudl 4 ju Sl v 3y = h + 5¢

1 (se9 ¢l (At ey (M) agead) 4ddy &) &N ) h

(A5 YA 275 Mgl &b 4d) cuale 13) aged) (33Ul de yu

18 3 ol (B (5 ) ldhall auda 13as (31
-872'-102+ 7 +423+ 52+ 62
27 z

Aandl) i) glsé 200y° 1j)§y2+ 28xy s all el tan) acd -Uadl) mia) (82
,m,mi&sw‘ 5X2y+ 3x2y2- 7X A



) patial) Jutas VRN
Factoring an Algebraic Expressions

) 5 s

-
o : ) Jlatialy lakal) Jalas, | o
P ($255 pr) Y gl o &) Jalad) | o
aliile ol asdl O I uaa Juarialy Jlaial) Judadi | >
s o L Oa O GAY | =
—v2

y o) Bael8 Job Jiad X O A LCmmre CpuMRa g GAY |
: . Gyt 23 i) | <

akly ; : a) CiS cda g¥1 aa) g LET Y .-
el e zith __ .. S 4D 9 &'J Jay ,tﬂ”’“f}aw\a
| el iéﬁ‘j.&nﬂ‘ﬁsmﬂw\&aw‘ ot 3 Oy il j
So el ALK Aalucal) (Jiay  -O%0n Caoldia O GOA) |

& dal) Jalad) Jlasiuly 5o J8a Julas ]3-5-1]

Factoring an Algebraic Expression by a Common Factor
Gl 138 by (s e (G5 e e Gy s e (B (g B i Uil Cualad
Gl ddas (use ga g (1. a. £) A Jamg LaSY) & idial) Jaladl ) jadaly Jaladl) Alafs g
Lol ualy A8 jidial) @l ytall g gasnd) Jalaal) Cracaly SY) & idial) Jalad) g

sdalcall Jiay A Sy ¢ idall Jaladl aa ) 1( Jlia
X2 + 2Xy Faz gl Y A Adall da )1(d

x2+2xy X 589 Jlakall ¥ & jidiall Jalad) aa
X X o8 - .
X+2y & yidal) Jalad) Jo (6 i da IS ol

X? + 2xy = X)x+2y(

Jalail) 0y 988

X)X+2y( = ¥+ 2xy

RSV i) Jalall aa gmilil) i g4 Jad) daua (e (3Ea)

) Ala (oa (it s LS o jidial) Jalall Jlanialy spad) il Jls )2( Jlie
i(25¢%d? + 45d - 5cd 5d=).p. ¢ =) e el
256 | 45d ek i 222wz + 2ow+ 32w 1,

Y 5d *"Bd ~5d \ 4 16778 4

_ Loape 2 EP

=5d )5&d + 9 - cd( 1oy 4 L1628 (
5d)5¢d + 9 - cd( gawy| 4 izw %zw %zw
ii(28h% - 8K + 12 4= .0
_4) 28th 84k 142 ( %ZW)ZW +%+ %Wz( sl
—4)7Hk 2k + 3( _1 52,9 We
A7 2Kk + 3( = 28K - 8k +12 | = A2+ TG + 57

68



O A (o (AN Jlaniady 5 s idia Julad 13-5-2]

Factoring Using Difference of Two Sequares

Clal) Aid) 13 8 Al G guu g SV ¢ idial) Jalad) Jlariay (5 yad) jfaial) Jalas Wil Cualas
i( @ b? = )a+b()a-b( G L Gy plal) g Gara pall G (3R Jlariaady
ii( kaz- kb? = k)&@- b( = k )a+b()a-b(

e O BAY Jlanialy J)a JS 38 )3( gl

I( X%-y? = )X )y i( z%-36 =)z )6( iii( 4h2- 81w?=)2he- )9w(®

= )x+ y(Ox-y( =)z-6()z+6( =)2h-9w()2h+9w(

iv(y27 =)y@- W7 v( 225nin?- 62582 25=(.».¢)

= )y-~7 Oy+V7 ( =25)9ntn?-25ab?(=25)3mn-5ab()3mn+5ab(

vi( 25h-5& 5=(.a.8)

ii( 1442wW%-2=)12zwWg- W2 (?
= 5)5Hl-a2( = 5)\/§ hz_a()\/gh2+a( V”( w ) ZW% )\/_(

=)12z2w~/2 ()12zW+/2 (

Ot o CrliBa G (38 Jlariady g e (s 13-5-3]

Factoring Using Difference of Two Sequares Expression
Jalad Jlantiod) ¢iSay ol YY) puatBal) Jalaily cpma pa (s (3UAN Jlaadianly Juladl) Cualad o) Gams
Sblaadl ary Jageud! G o (nolaRa G (AN

. . . TN w x 1ol M;/ .
IO +y( - Jx +2€ Gt Qe Ot GAL oy S8 s )4( e

= Dx+y(H)x+z([ Dx+y(-)x+z(] Goal) o GAY 328 Jlaniad
= )X+y+X+2( )X+y-X-2( ol 58 ad
laial) o

=)2x+y+z( )y-z(
ii()2m+3( - )3m-4¢

= 1)2m+3(+)3m-4([])2m+3(-)3m-4(] Ol G @A B0 Jlaninid

=)2m+3+ 3m -4()2m+3 -3m +4( ol 88 ad

=)5m-1()-m+7( )il by
iii( )3w+5(%- )w+4€

= ] 3w+5(+)w+4([])3w+5(-)w+4([ Crapal) o (3081 Basd Jlantic)

= )3w+5+w+4()3w+5-w-4( ol Y ad

= )4w+9()2w+1( il Jany

69



m
Sy & il Jalad) Jleatiady )aial) Jia
12x+9 36y-18 15m+21 J1-6(AL)
282 -7z +7 [5] 16im +12m-4 [6] V3 h* 3h )2( Jhall 4dia
{04 O GOAD Jlanialy )skal) JIa

) 7-14( Adiady)

- 16 %9  [8) 169x11 [0 s1ar 13 il A
49 -y? 25k 9k 36 - 25r 14%-2

(e G Cp (AN Jlantiedy lakall B1S
)3M+1¢ - )n+6¢ J2x+ )4x+3yC )15-16 aseu
)x-2( - )x+5€ )3-2()6-2¢ s

5 i pail) Ja g G ’

gl A (e (gind o Gomy S il alal) Jrantady i) 18

256 -6X2+10)8 -24\f+8yp-4yP

. (2L 6attke-16hk 15nfn*+6mri+3nPr

123 72%+18%0+9 36n7n? +4mn+8 .
g A Ot AN Juaniady )il Bla
123 4x-16 81-251

. 127 361- 4 1694-3

129 6258-2 ke-5

i ) Ot LAY o5 a1 & el Jalad) Jlanaly )hal) 15
5y2-20 12x¢-27

L 183 14wp- 2 18l -32

: Ot 4 (o MBa G AN Jlaniualy ol JIa

- 189 )3x+50)x+4¢ )5y-3€-)32-y(2

E YAm+ng-)5m+2n¢ )6z+1¢-)w+5(



Al Jibsa Ja g G
X= 12+ %mz ONIL et glacal) JSAN ALK dalical) ciils 13 (39

124 Ladiey dad dag Sy & jidal) Jalad) Jlaadiaals X faiall I

Coplial) s gyl il ey Ax dalia (s e sl s 13 (40)
MBS o5 laa Caliall g 4 sall Aalose 32 4x | X+4 Cpalldl)

— :
;\M\Eﬁé2nh+2rznL@%&ﬁ\hh&d\hb&\dﬁ&c& E
ch =761 =3 Lasie dalual) 23 S s¥) @ idial) Jalad) Jlarinaly !

A Cpolial) pan miliaa 7 =5x% 10X -6, y = 5%- 15X + 6 laiall o8 \31:3&? :
Y ¢ Z S e 08 Jala ey A 9 Y1 & el Jalad) Jlasiuady il B8

| Al e ballyy gsall g dob e 3 cm Mﬁiejeﬂehﬂmsycmmdsh&x
' ?Qﬁﬁ@ﬁéﬂ\@h@d\d&j?w\?&mu@ﬂ\&S/ad‘ghcp3Cmi

I QS e O A Jastls 3617 -100MF il pclh s plusa s sy i [44)

; @'QLAS E

aild Ja abuda
' 36m1-10017 36m-100r?
)6m?+10n()6n%-10n( )6mP-10n()6n%-10n(
T ) S Lagl 0o



Chapter Test

:@Y\%;J#\#AM\CJBJ\&;@UL

L) ggxeyz+ axy-2(+)327 x2y2- 6xy+3( % WOrva+ 12gh-6( + 3100 riva- 2gh+1(
3 )k mines Thicr8(Hfgmit +ohk-12( 4 )5 ke 20x+2(+)/5 hPk+ 5 -3(
5. ) /252 +4b+3(-) 1587+ 3b-6( 8 )Srove- 24h -6(-5rva- 8h +1(
DAY 4G ) 3 gaall G pual) 506 3
exey()12xy( 8 )%gh()329h( 9 W25 ab2()5e?( 10 )1000(h*k?)10(hk
W J7rvJ7rve +rv+2 (12 %Wz)81W32'3+zw+3( 13 _102w?)100 zZw+10(
el Laa IS8 0 o) G p)alall e e 3
14 )2xky Oxty( 15 yzwra(zws( 18)2gh-30%gn-5
17)3x+4()e+ 3x+1 ( 18)or-102f-3r+1 (12 )AnmPnz-n()4m2nr2-n+2(
ik Laa JS1 A3 gand) A%, phal) Slastialy G paad) CppaBall G ula U 3
20 ) fettrr 20 1( 2 )5y (-3yery+2( 2 )8z 402202

ALY A pad) aiall dacdl) AU s

-35x! 12y ~100° 30v* 35K
23 T 5x2 24 "36y7 25 o5 I8 26 "Gve 27 BT
og DONTN-7nrn*+42 4 -25zwW+10zw -5 55 81- 27ab -3a

7mn 5zw 9b

- S & il Salad) Jlantiaiy & padl paliall 318
81 14y2+ 2y-24 32 47w2- 162w? +48zw 33 100@dE+50¢d2 + 25¢cd

DA O GAD Jlaridy 4 pall palial) JIa

34 472-16 3 144%-64 36 25¢- 3 37 81gh* - 36
Oy O GUAD a3 Sy & el Jalad) Jlantialy paliall B8
38 18v-32 139 502-2 40 400x - 4xy 41 81w - 169

72



720
Equations

; R R Giighady aal g parias A oY) daal) (e eVl 38 14-1 250
‘ _Rgs:wm@»u%dﬂtkﬁhQ.ag‘x’al.uijs m
TR o il ey A0l a2l e cioles 35 14-3] [N

R (2 Ofighd Gl 4 ) clildal) Ja m

. R (8 <l ghail) 3asatia 4y o) cililiiall Ja m

(o2 poaball) 230 Cnia A gW 3 paaad) 8 sl dae cpranilal) A A 0 gy () guad) dlpas, B
_ OSar 2x + X = 60 Adalaal) Jlaxialy daluwd 60 G el A slail) § gana g Al 5 padl

LA Bl 8 paalall) dae x adiall Jlay 3) 6B _aag JS 8 ) 230 Gl
- _-I'I-.-__-_-.-'- ‘.:.



: blanall yaial) dagd Jlaniualy (b Lad JS 3 4 puad) 5 jlad) Lo da

7x—3+7, X=4 3)y-2(—10, y=-5
8] 2)n-6(-15,n=-16 [41)36+ d( - 4)1- d(, d= 6
5Bl +y-24, y=3 6l3y+5-12[+2,v=-5
D Gl Jlarinly ¢kl g gaad) cislas Ja
Wx+ 21=21 8ly.9=11 19 80—z =20
@|-10|+x=33 11 m- /16 =0 J49-n=0
: ¢ Al aad) ¢y ABdal) Janialy ¢ Jhal) g paad) ci¥alaa Ja
13+ 132 =61 04 mo20=.32 18y 4 14 = |-10]
16 63 _ x = |-43] 17 fea-n-=8 18 g+ 957 =8
s dandl) g o pual) oy A8 Jlariinly Aandl) § @ ) c¥alaa Ja
19 3y = 15 20/5-8=-9 28 gn=-24
2217 m=63 23 gg-y=|11 X+ 38 =20
1Q B Al el Ja
87y _a= 51 \/1_6—2x=21 @3x+9=5+%
{*/ﬁ+m=5-1 |-18|h=72+)-9(z+|-11|=3+22

gV (ol A1 e dsald S8 Taa) g YU S
atc<b+c s asb s a,b,cE QJSJ
ac<bc Cc<O0 iy a>b s a,b,c QJSJ

%2 guu c>0 4y a=b <133 a,b,ce QJSJ
s Ay clibial) (e Adiiie 38 Jad cililial) Gailad Jariul
B4y _10<12 58x+5 > 18 38 _9+m< 0
57 35 +h < 26 %1>% 597y <19
A y 4./
?<-10 @4X+10<-48 -3(1’1—7)221

74



R (b Crishiy aal g e Ag¥) ) e c¥ine On [IIGVPNYT

Solving Two-Steps First Degree Equations with One Variable

) ol b _jsh| =

sh e galll 5 osaal g iy e lliaada,
a4 ol 2 gl (5 sl 2y ey A i

B (e Usb 8 sl Al gkl L Ofighdy o
ol 3 Jsb A gl g dualdd] &"_\}\JJM\ =
sshll ase Lagha IS g ruad LAy e Aldlaay

b 0Sds Jshll ce s 1) chwdi . oY) Aaud G dlian,
e lad alidy) e gluda A ey o
o JS b ) gyl L adlly| oo

g5 gaall Jlasindy N slaal) ga [4-1-1]

Solving the Equations by using Addition and Subtraction

dalg gl Chag dal g e Lgad L Alulaal) o daly pitay 1090 dajal) cha Alstaal
cijhll & daeYg digh A pdiad) ad Adlaal) Jadg dgd jaiadl Aad slag) ey Aalaal) Ja

AY)

Ufﬁdsuﬁ 29skal) 3&..\;’ (1) Jsa
X R oald JS A gl e (a8

5x - 8 = 4x +8 o Aloall Jias ) Aslaal) 14
A 1) 45y ‘,.xﬂsasa#s
OX -8 =4x +8 Ualaal) s
X-8 = +8
+)? _ 13 ik JS M)+ 8 il
Ik 16 58 paid JS A gl aae 1Y
5X - 8 = 4x +8 Augiy) 4y ) (A0 43,
5X - 8 -4x = 4x -4x+8 Adalaal) s
X-8 = 8 Ay b JS ) sl
X-8 +8 = 8 +8
x= 16 thdSuJ\+8um\

8k 16 98 Gail JS b galal) dae 14

P ddalaally Jadl (e Wgale Eliaa AN (X=16 ) el dad oo (a9 (38

5X -8 = 24X +8
5)16(-8  4)16(+ 8
72 = 72
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I(3y-12 = 2y - |-30[=3y-2y -12 = 2y- 2y- |-30|
= y-12 +12 = -30+ 12= y = -18
il 20+2h=3h-3= 20+2h-2h=3h-9-2h
= 20+9=h-9+9= h=29
Hi(2x+2y3 =x-3/3 = 2x+2/3 -Xx=x-3/3 x= X+ 2/3 =-3/3
= X+2[3-2/3=-2/3-3/3 = x=-5/3
iv(|-3Im=10-¥-8 m = 3m=10+2m= 3m-2m =10 +2m-2m> m =10
Aacdil) 5 o pal) Jraniaaly i slaal) o [4-1-2]
Solving the Equations by using Multiplication and Division
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3 L] Cliitiald ¢y gl3 a38) e 5 (g g & 250 1055 438 (3) ke
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: o]y o) Jlanly B ¥l Ga (4 gl
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10 10
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3 1 8-) ALy
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_ 1
[§) 2x+ 16 =3 10 g y+|-6/=3
18 3m-9=5-2m 13 V3z+12=3+5
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Solving Multi-Step First Degree Equations with One Variable in R

m ) u.u).ﬂ\oJSﬁu

- p y )y dadd 600 Jaludl Je Aol (e Adaa Ja g &
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-
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- ¢ ZJM\ <iladdl) acla &A&\S‘ MIA C
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Solving the Equations Which hasvariablein one side or both sides

Jaa) 5 L aaf i) o (g giag 53 s J30) ¢ anlg i IS 5 giad A Alstaal) Jad

Y - caaaille a5l Addall oY) Gal i Jlaxiualy faa) g Alalea
N & 53 ghial) cilabilidae & (a8 ¢ 5aghdall culaldl) aae Aoy (1) Jba
600 +E x 600 - n =550 B Alaal) Jiai Al ddalaal)
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600 %X 600-n = 550

LS =600 +4 x 600 -1 = 600+ 100- 150 = 550 =RS  (0a¥) cishl)

s Addal) daeY) Gal s Jlariuly 40U cialaall o (2) gl
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= 4x - 3x = 2Q/_-2x/_=>x—18J_
i £ )3y +10(-7 =& )y - 15(=>—y+2 7=%y-6

=>§y_§y:5_6=>§y =-1 = y:-5

79



dallaal) Aagdl) cpalals A cNdaal Ja [4-2-2]

Solving the Equations containing Absolute Value
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R b aaly yitia; 400 dajall (e c¥lea 35 BNEVERY
Solving Second Degree Equations with One Variable in R [4— 3]

) & o>
Gl 8

- e >

GiE & ga ) Allaia B Jaky g ady 420l (e Alaa Ja g o

T . . + PR ,R‘Qfﬂ‘\’});ﬂ.:h‘e @ma

Al ) ddug 1991 4w Ay Ay e

o AN pdal) Jlexiady e¥aal) Ja [4-3-1]
Solving the Equations by Using Square Root

A B g A phtall 3 gh i g ) Aol A sa)y ey S Anall (e Astaal)
X sfdall e dag) i gla g 14X — 2x = 0, R = 253

S gl sk da 3607 58 ol baet datus (1) dHa

x? =36 (s Bac ) daliwa Jiad Al Aalakl)
X =36 9 x=-/36 36 sl Gl 5 a2 g

36 2wl s b - 64 6
¢ B6M 4 g sl ala Jgha 1M
Ll 0% o) GSal BaslBl) gk (Y Jagh X = - 6 Aadllly

X=6 4 XxX=-6

s G Al Jdal) Jlaatialy AN el Ja (2) JYa
((y?=32=y=432 4 y=-/32 = y=4/2 4 y=-4/2

i( 16 2=4= 4)162(= La 4= 2=
— |2 s=1 -1
B S
2 = 2 l Z—L —l‘ —_1
i(8x2 =1 = 8)8x( g X =g = X=4gd )i_ 3
i X=

1
:X_ﬁ9' X—-2\/§

S|'*u

V(P—1=11= £=12 = t=V12 ,j t=412 = t=2/3 ,j t=-2/3
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s Aual) G pal) dpald Jleaiady el Ja [4-3-2]

Solving the Equations by Using Zero Product Property

Cpadadl aa (6 O ey A T haa (g gluy (e 5,1)&3*’33015\3) ;gM\yﬂs@u

.b=0 4 a=0 o s ab=0 LS 13) 433 1M g Ox8 = 0 ., 5x0 =0 %c\ﬂ@gw

e g L5 5f L= <512 + 30t 8l Jhay sdialy;  (3) Jia
) ) gl cpa 30 t i 3] 5] ggd) A lida 4Bl oA
Ada (gl 2 £ U Y (e ageeal) dgry (1 DU a3

L=0 583 Lais cdda (ki) (1) LT die agead) (55
52+ 30t=0 il
5t)-t+6(=0 & idial) Jalad) ) Aduly Jad
5t=0= t=0 @M“wbﬁ\@atf
t+6=0= t=6 3

1 S8 agad) (D) (a3 2 £=0
o L Ada allad) 1) L ) ) B3 gall agud) 4B aiu) sM) Gl At =6

1 oikal) G pal) Auald Jlanindy 4000 c¥daal) Ja (4 Jla
I()X-3()x+5(=0= x-3=04 Xxt5=0=x=34 x=-5
i()t+8()t+8(=0= t+8=04 t+8=0=1t=-84 t=-8=>1t=-8
ii()y-12()y—9(=0= y-12=04 y-9=0=>y=124 y=9
v()2z-7()2+3(=0= 22-7=04 z+3=@2=L, z=-3
v(O)n+/3()n-v2 (=0=>n+V3 =04n-v2=0=n=-V3 4 n=v2
Vi X3-x=0= x)x-1(=0= x=04 x-1=6G>x=04 x=1
vVii(4y?- 16y =0= 4y)y-4(=0=4y=0 4 y-4=0=y=04 y=4
Viii(52-52=0 = 52)1-2(=0=5z=04 1-z=0>2z=04 z=1
ix( VI2H2+2h=0= 23 R+2h=0= 2h)vY3h+1(=0

= 2h=0 4+V3h+1=0=h=0 4 h

1
V3
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Solving Two-steps Algebraic Inequalities in R

. ) Gl § g8 |
T o e 1400 Gild i ) i) B8, |
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Solving Two-steps Algebraic | nequalities by Using addition and subtraction

d\ds‘ﬂeu.\mu.\sl.g.h’mu&.\\gcM!@M@Md#\@wchmwda
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s EEal) el o i) ua\\gau.a

a+c>b+cuu a>bu‘5m‘a b,ceRJ: (:AA-“‘\-MB(l
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Cra S paaly R BTL A il giaad) 220 Sy Leds g Adleaal) Jhad Adia G (1) Ja

i sl (3 Al alaady)
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s e adiins o alia gz sl g paadl (al s Jleriady R (8 40 clidaal) ga (2) Jéa
1)3x-12< 2x-6 = 3x-2x<12-6 = x< 6 @ >
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: gl pand) Gal sd Jlasialy R (2 400 clibddll Ja (3) Jlia
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Solving Two-steps Algebraic | nequalities by Using multiplication and division
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Properties of Equilateral Triangle
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Parallelogram ,Rhombus and Trapezoid
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Cylinder and Sphere )Properties, Surface Area, Volume
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Sphere 28 [5-5-2]
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Area of Regular and Irregular compound shapes
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